

大批小学生沉迷手游“王者荣耀”

腾讯称将推出最严防沉迷系统,却被指存在明显漏洞

6月22日,杭州一名13岁的学生因玩王者荣耀被父亲教训后从四楼跳下。此前4月底,有媒体报道称,广州一17岁少年狂打手游王者荣耀40小时,诱发脑梗,险些丧命。

在杭州少年跳楼后不久,杭州夏衍中学老师蒋潇潇发文《愁天愁地愁王者荣耀》,文章称:“我比很多家长都要痛恨看到孩子们沉迷手机的样子。”该文章在网络迅速引发反应,不少网友评论认为,太多的年轻人包括小学生都沉迷王者荣耀。

据国内媒体报道,小学生玩家占据王者荣耀用户的57%以上。对此数据,腾讯表示否认,称12岁以下玩家约占比3.62%。

此前据国外数据机构统计,王者荣耀目前已成为全球下载量最大的游戏,一季度收入60亿元,为全球营收最高的游戏。

7月2日,腾讯公司发布消息称,将于今日以王者荣耀为试点,率先推出最严防沉迷系统,限制未成年人每天登录时长。按新规,12岁以下(含12岁)的未成年人每天限玩1小时。



(资料图片)

班里一大半孩子都在玩王者荣耀

6月22日晚7时许,杭州13岁的学生张林(化名)从四楼的天台跳下,造成双腿严重性骨折。6月29日,在医院里,张父向记者讲述了当时的情景。

当天,张林和父亲在家中吃晚饭,其间,张父教训了他几句,让他少玩王者荣耀,张林突然冲到了天台上,父亲紧跟上楼,“他看了我一眼突然跳了下去。”张父吓得双腿发软,急忙跑到一楼,听见张林自言自语了一句,“怎么不会飞啊?要知道这么高我就不跳了。”张父事后推测,“估计是学游戏里哪个角色。”经医院诊断,张林双腿严重性骨折,可能留有后遗症。

病房里,记者看到张林仍拿着手机在玩。张父提到,儿子刚醒过来就挂念着王者荣耀,缠着他要钱买新的游戏装备。

网络上,王者荣耀又被称为“王者农药”,网友以此调侃那些极度痴迷的玩家,这其中不乏张林这样的未成年人。据极光大数据王者荣耀研究报告显示,14岁以下的用户占比3.5%,15-19岁用户占比22.2%。

记者采访的多位未成年人表示,班里一大半的同学都在玩王者荣耀。

其实,不光是小学生,年轻人群体也是这个爆款手机游戏的主要用户群。

王者荣耀已是年轻人一种新的社交方式

“这几天所有人必须冲上钻石段位!”作为王者荣耀中一个战队的队长,王磊(化名)在游戏中下达命令:“务必要拿到赛季奖励!”

王磊大学毕业刚两年,现在是杭州一家外贸公司的员工。一年前,他的生活被王者荣耀全面渗透。

他告诉记者,自己微信群中出现最多的话题就是朋友相互邀约进行游戏。就连朋友聚会,彼此的开场白都是询问对方游戏等级。

事实上,正是这种滚雪球的熟人社交推广模式,让王者荣耀在诞生不到两年,就从一款普通的手机Moba游戏,发展为如今官方数据公示注册用户超过2

亿、日活跃用户5000万、每天开局8000万场的“国民游戏”。

被称为“王者荣耀之父”的姚晓光也公开承认:“它已经成为一种新的社交方式。”

游戏行业投资人李超骏向记者介绍称,王者荣耀的核心其实是一个5V5的对抗游戏,其每局战斗只需要15至20分钟,这种碎片化娱乐方式,加上移动电竞便携的特点,不仅照顾了传统男性游戏玩家,更吸引了不少女性。

如今王者荣耀注册用户突破2亿,渗透率达到22.3%。这意味着,每7个人中就有一位王者荣耀的注册用户。从年龄层来看,15-19岁占比22.2%,20至24岁占比27.0%,25至29岁占比25.4%。

为买装备,小学生毫不犹豫盗刷父亲银行卡

6月24日,参加完西安某小学六年级毕业典礼,满头大汗的成亮(化名)刚走出校门便掏出手机,进入了王者荣耀的世界。成亮目不转睛地盯着手机屏幕,他的射手“鲁班七号”和队友“曹操”夹击对方的“牛魔”,一阵厮杀,“牛魔”的血条终于见底倒下。“拿下人头。”成亮小声说。

去年4月至8月期间,时年11岁的成亮为购买王者荣耀和穿越火线两款游戏中的装备和英雄,盗刷了父亲银行卡内的6778元,其父发现后委托律师赵良善将腾讯公司告上法庭,现已要回款项,成亮的账号也因此被封十年。

不过,这对成亮影响不大,虽然自己的账号被封了,但每天他仍会用同学的账号过过瘾。

陕西恒达律师事务所执业律师赵良善表示,我国《网络游戏管理暂行办法》第二十条规定,网络游戏虚拟货币交易服务企业不得为未成年人提供交易服务。但王者荣耀、穿越火线等手游均设有虚拟货币交易,需要用户用货币购买钻石或点券,而且未根据人群制定警示说明,并且游戏公司未履行任何审核程序,导致未成年人可轻而易举登录并进行交易,给很多家庭造成了财产损失。

一款皮肤,仅上线一天就卖了1.5亿元

除了战绩,另一件令成亮自豪的事就是他曾集齐了当时几乎所有英雄和30多款皮肤,包括极稀有的“武则天”,这些自然离不开父亲银行卡的“帮助”。对成亮来说,好的英雄和皮肤能在一定程度上弥补他操作的不足。游戏中,多数英雄和皮肤可通过金币或点券直接购买,明码标价;但“武则天”这类更高级别的稀有产品只能通过点券夺宝抽到荣耀水晶后兑换。

玩家向系统购买点券,按现在的价格,60点券(相当于6元钱)夺宝一次,270点券夺宝五次。点击夺宝按钮,各种英雄或装备飞速转动,停下的地方就代表抽到的东西。

玩家每抽一次便累计一个幸运值,

幸运值越高抽到水晶的概率也就越大。成亮回忆,他大概在幸运值达到300时抽中了荣耀水晶,兑换到了“武则天”。据此推算,成亮在这个英雄上花费了上千元。

据国外数据机构统计,王者荣耀目前已成为全球下载量最大的游戏,一季度收入60亿元。刚上线的赵云皮肤一天就卖了1.5亿元。

近日,因怒发《愁天愁地愁王者荣耀》一文引发关注的杭州夏衍中学老师蒋潇潇提到一个场景,“前两天,我在小区里听见三个小学生聊天,一名男生用少年宫的30个奖励卡换王者荣耀果冻卡贴,用荣誉去换这个成本仅几元的东西……游戏崇拜已经到了很严重的地步!”

腾讯推最严防沉迷系统,却被指有漏洞

7月2日,腾讯发布消息称,将于今日以王者荣耀为试点,率先推出最严防沉迷系统,限制未成年人每天登录时长。按新规,12岁以下(含12岁)的未成年人每天限玩1小时,并计划晚上9时以后禁止登录功能;12岁以上未成年人每天限玩2小时。超出时间的玩家将被游戏强制下线。腾讯方面表示,王者荣耀将陆续增加“未成年人消费限额”功能,限制未成年人的非理性消费。

不过有网友质疑称,腾讯如何知道某个用户小于12岁?

此前2月,腾讯推出“腾讯游戏成长守护平台”。平台主要服务功能包括:实名认证并绑定未成年人游戏账号、子女登录游戏及消费实时提醒、消费额度设

置、游戏登录时段设置以及一键禁止游戏等。

不过,这些平台仍有不少漏洞。最明显的一个问题就是,家长只能监管未成年用户的一个微信/QQ号,一些受访学生称如果游戏账号被家长介入,会再申请其他小号。对于“实名认证与防沉迷系统”,不少玩家表示,可通过切换不同账号来登录游戏,避开防沉迷系统,且网络上有大量身份证信息,未成年玩家可轻易伪装成成人玩家。

腾讯方面曾表示,未经实名认证的用户,5月后将无法进入游戏。但记者近日尝试用未经实名认证的邮箱注册QQ后,仍顺利进入王者荣耀游戏。

(覃澈 江波)

皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在內毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承祖训定下了皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用
姜老太修肤堂寻找 100名皮肤瘙痒者

遵照祖训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866



前列腺痛苦怎么办? 前清宝古方解烦忧!

尿频 尿急 尿痛 尿灼热 尿等待 夜尿多 尿不尽 尿分叉 尿滴沥 尿滞留 小肚子涨 会阴潮湿 腰膝酸软 夫妻生活不和谐等 只需10元体验价值199元国家专利满医古方,让您重拾摆脱前列腺痛苦的信心

产品注册号:鄂食药监械(准)字2014第2261315号 广告审查批准文号:鄂医械广审(文)第2016090104号 地址:劳动路与优越路交叉口南50米路东前清宝 报名预约电话:0375-2210867